
Raport asupra nevoilor și dificultăților 
întâmpinate de refugiații ucraineni din 
București

Cu ajutorul:

Locuire

In prezent, care este situatia dumneavoastra in ceea ce priveste 
locuirea?

Locuiti singura sau impreuna cu alte persoane refugiate 
din Ucraina?

Pe o scala de la 1 (total nesatisfacator) la 10 (total satisfacator), 
in ce masura situatia dvs. de locuire este satisfacatoare pentru 
dumneavoastra?

Ati avut ajutor in gasirea unei locuinte / alternative locative?

Care sunt principalele lipsuri / nevoi cu care va confruntati in 
acest moment in ceea ce priveste locuirea / conditiile de trai?

Locuiesc intr-un
centru

29 %
Locuiesc pe cont propriu

(inchiriere, rude / prieteni)

27 %

Singur / singura

43 %

Nota 9 Nota 8 Nota 7 Nota 6 Nota 5 Nota 4 Nota 3 Nota 2

10 % 17 % 14 % 8 % 9 % 4 % 5 % 1 % 1 %
Nota 1

Locuiesc prin programul 50 / 2043 %

Locuiesc impreuna cu alti 
refugiati57 %

Nota 10 - total satisfacator31 %

Da, din partea unor 
cunostinte / prieteni / rude

20 %
Da, din partea unui
ONG / unei asociatii

17 %
Da, din partea unei
persoane private

25 %
Da, din partea

autoritatilor

16 %

Altele

15 %
Acces deficitar la 

utilitati

11 %
Lipsa spatiului personal

26 %

Relatie conflictuala
cu personalul centrului

1 %
Relatie conflictuala 

cu gazdele

1 %
Relatie conflictuala cu
colegii de apartament

(refugati)

2 %

Amenajarea interioara 
nepotrivita / mobilier deficitar

10 %

Nu au avut ajutor47 %

Locuirea nu pune probleme48 %


